Príklady na prijímacie skúšky z matematiky v školskom roku 2018/2019
Variant A
Čas na vypracovanie: 45minút

Pomôcky: písacie a rysovacie potreby; kalkulačka; prehľad vzorcov, ktorý je súčasťou testu
1. Roman rozdelil výhru medzi seba a troch priateľov v pomere 2 : 3 : 5 : 7. Každá suma bola vyplatená v celých eurách. Jedna z vyplatených súm bola 119€. Aká bola celková výhra? Koľko eur dostal každý zo štyroch priateľov ?
2. Koľkokrát sa otočí koleso fúrika s priemerom 44cm na úseku dlhom 35m? Počet otáčok zaokrúhli na celé čísla.
3. Rovnoramenný trojuholník má dĺžku ramena 2,5 metra. Aká je jeho výška, ak základňa má dĺžku1,4 metra?
4. Rieš nerovnicu a výsledok riešenia vyznač na číselnej osi: 
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5. Vzduch obsahuje 21% kyslíka a 79% dusíka. Koľko m3 kyslíka je v miestnosti 5 m dlhej, 4 m širokej a 3,5 m vysokej?

6. Napíš všetky možnosti rozsadenia rodičov a ich dvoch detí v štvormiestnom aute, ak šoférovať vedia obaja rodičia a mladšie dieťa musí sedieť vzadu.
7. Štyri nákladné autá odvezú hromadu štrku do panelárne za 15 pracovných dní. Koľko áut treba, aby to stihli za 12 dní?
8. Rieš rovnicu a urob skúšku správnosti: 
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9. Akú hmotnosť má betónový pilier tvaru valca s priemerom podstavy 1,2 metra a výškou 3metre? ( 1 m3 betónu váži 2200kg)
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